

**Информация
о проведенном в МБОУ «ООШ с. Ачхой-Мартан»
соревновании по шашкам и шахматам.**

С 20 по 23 января в МБОУ «ООШ с. Ачхой-Мартан» проведено соревнование по шашкам и шахматам.

Целью таких соревнований является повышение уровня популяризации спорта, широкой пропаганды здорового образа жизни.

Шашки и шахматы – это не только игры, доставляющие детям много радости, удовольствия, но и эффективное средство их умственного развития.

Шашки и шахматы способствуют развитию интеллекта ребенка, оказывают огромное влияние на развитие тех личностных качеств ребенка, которые необходимы в современном мире. Например, вырабатывает умение в короткий промежуток времени принимать правильное решение. Замечено, что шахматисты не теряются в критических ситуациях, не впадают в панику, а думают, ищут выход.

С медицинской точки зрения шашки и шахматы очень полезны. Если ребенок непоседлив, не может сосредоточиться, то после занятий шахматами он постепенно избавляется от этих недостатков.

В соревновании приняли участие обучающиеся 2-9-х классов.

Борьба предстояла не простая, так как здесь определяли личное первенство, и бороться приходилось самостоятельно. Но ребята с легкостью справились с этой задачей и, конечно же, победили сильнейшие.

На соревновании первую ступень пьедестала почета занял ученик 5 «А» класса Сайдаев Малик, второе место занял Доцуев Абубакар- ученик 9 «А» класса, третье место досталось ученику того же 9 «А» класса Устарханову Джабраилу.

Участники поблагодарили организаторов за успешно проведенное соревнование. Все остались довольными от проведенного мероприятия, уже ожидая следующей встречи!

Зам. директора по ВР: _____ Висингириева П.Д.

Фото приложение:





